AMNAYA

Nombre y apellidos: Ficha
1

1

Fecha: Matematicas 5.°

€D Escribe con cifras y con letras los nimeros representados.

g o ] ° [om | ]

) Completa con cifras o con letras.

a) Seis millones quinientos ocho mil doscientos trece — ...........cccooviiiiiiiiinen.

b) Veinte millones cuatrocientos treinta mil novecientos — ..........cccoooevievviiii.

o) TSP UP PSSP PRSPPI — 4072080
Q) e — 12806000

B Contesta.
a) ;Cuantos millares hay en una centena de millar?.................

b) ;Y en una unidad de millén? ...................

) Ordena estas cantidades de mayor a menor:

7520064 — 750624 — 7052064 — 7 542006 — 756 240

) ;Cuales son el nimero mayor y el menor que se pueden formar con las ci-
fras 4, 3, 6,5y 7 sin repetir ninguna?

NUmero mayor: ........cccceevievien NUmero menor: ......ccccceeeenene .

3 Escribe el signo > o < seglin corresponda.

826 )489 947 () 1002

5037 ( )7807 54847 (6093
20486 () 30000 86470( ) 897470

8



1 Nombre y apellidos: Matematicas 5.° F|<-:|ha

Coloca en vertical, calcula y compara los resultados. ;Qué propiedad se
cumple?

Q4375+ 23674 = .o . 23674 + 94375 =i

) Aplica la propiedad asociativa para efectuar estas sumas:
Q) 2D A T 30 =

D) 27 4 150 4 40 = oo

) La diferencia de dos nimeros es 7689. Si el sustraendo es 5649, icudl es el
minuendo?

2 Daniel tiene 13 afios, y su hermana Lucia, 9 afios. ;Cuél es la diferencia de
edades? Dentro de ocho afios, jcuél serd la edad de Daniel? ;Y la de su
hermana? ;Cuél serd la diferencia de edades?

€5} Una furgoneta ha repartido hoy 326 tarros de miel; ayer repartié 275 tarros,
y anteayer, 15 menos que hoy. ; Cuantos tarros ha repartido en los tres dias?
. Cudl es la diferencia entre los repartidos ayer y los repartidos hoy?



